

Pytanie:

Poz. 45- Pyzy drożdżowe (opakowanie 12 szt.)

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zastosowanie Produktu równoważnego
Pyzy drożdżowe (opakowanie 9 szt.) ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie

Poz. 56- Paluszki dla dzieci bez soli typu Lajkonik lub równoważne (opakowanie o masie 240g)

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zastosowanie Produktu równoważnego
Paluszki dla dzieci bez soli typu Lajkonik lub równoważne (opakowanie o masie 180g) ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

Pytanie:

Poz. 61- Przyprawa gyros (opakowanie o masie 30 g)

Czy Zamawiający wyraża zgodę za zastosowanie Produktu równoważnego
Przyprawa gyros (opakowanie o masie 20 g) ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody

P.O. DYREKTORA


mgr Aneta Lawniczak